

王健林

与马云很快合作 亿元豪赌就此作罢

称赌局是玩笑,将携手进军电商

去年中国经济年度人物颁奖典礼上,王健林马云亿元豪赌成为爆点:马云说到2020年电商将取代实体零售占市场50%,王认为不可能,赌注一亿元!一时间引发网友恐慌;如果将来电商真的替代了传统行业,马云赢了,年轻人哭了;中国将会有更多的人下岗,大街将空无一人。时过一年,王健林在“央视财经论坛”夜话现场表示:“亿元豪赌就此作罢!我和马云很快合作!”王健林笑称:关于打赌,那是开玩笑的,我根本不相信,亿元豪赌纯粹是个笑话。

他还透露很快会和马云合作,正在进军电商新模式,12月24日就会推出,不会把房子放在网上卖,是一个实体店和网店相结合的商业形式。

而当谈到中国最敏感的房价问题,王健林大胆为2014年房价进行了预测:“明年房地产市场将有两大明显的特点:1:整个房地产调控会转型,不像以前房价指标完全是行政手段,行

政调控手段会逐渐退出。2:明年总体房价是趋稳的态势。”

对于中国房地产业进军海外市场,王健林认为:未来十年,世界上前100大的房地产公司都是中国的,现在全球前20已经是中国的。

对2014年宏观经济的走势,王健林认为:明年GDP会低于今年。来自两个方面的影响,一个是美联储宽松货币政策的退出,导致全球性的流动性趋紧,这一趋紧,利率就上升,肯定会影响经济增长。第二个方面的问题,就是我们本身的改革,国内这种政策体制的改革,在改革当中就利益调整,在调整当中也会或多或少影响一定程度的经济的增长。

对于明年的物价水平,王健林认为:明年物价跟今年差不多,会在3%左右,货币收紧,流动性就减少,流动性减少货币就下行了。所以明年下半年整个经济走势,有可能是向下缓慢滑行的过程,包括物价。据央视

一个月前马云的说法

@央视财经:【马云:亿元豪赌还算数】小丫:去年CCTV年度经济人物颁奖典礼上,你和王健林先生打了一个赌,这个赌现在还算数吗?马云:他要打就继续打下去。王健林您怎么看?

2013年11月10日

A股概念炒作当道,没有炒不了的,只有想不到的。近日,九阳股份总裁王旭宁和小米董事长在微博上“眉来眼去”,九阳股份股价借势大涨。尽管九阳股份最终否认与小米合作,但通过微博炒作已吸引足够多的眼球,继12月10日强势涨停后,昨日股价继续大涨8.48%。

九阳董事长微博“勾搭”雷军 股价连续大涨创新高

九阳小米合作搞豆浆机?

在A股市场,制造题材概念进行炒作已不是新鲜事。股民们见得多了,对那些发个貌似利好的公告刻意刺激股价的方式就不买账了。如12月10日,新华都发布公告宣布将与阿里集团展开合作,但开盘后竟直奔跌停而去。

而没有发布任何利好公告的九阳股份却凭借微博炒作持续大涨。11月21日,小米董事长雷军和九阳股份董事长王旭宁就在微博上“眉来眼去”。当日上午9:34,雷军发布微博,“豆浆机行业老大九阳公司的老板@王旭宁

真的找我合作豆浆机,咋办?我们真的要做豆浆机吗?你要啥功能?我现在满头大汗……”10:25,王旭宁转发该微博并回复道,“呵呵,是啊,为米粉定制款豆浆机如何?做款啥样的?”受与小米合作微博的刺激,21日下午九阳股份股价被大幅拉升,收盘大涨逾5%。

12月10日,九阳股份的天猫旗舰店正式推出新款豆浆机,但公司方面也表示,并未与小米合作。尽管如此,九阳股份在12月10日仍然强势涨停,昨日继续大涨8.48%。

无厘头炒作被业内人士称“太扯淡”

两家公司的老总在微博上“眉来眼去”,不光吸引了无数眼球,还硬生生把股价给炒上去了。就算最终合作未能成真,也不妨碍资金借此炒作一番。对此,一位券商分析人士表示“太扯淡”了,家电股是传统避险工具,如今都炒成这样,无法理解。他表示,这种炒作方式都能让股价连续大涨,或许表明资金套在里面没出去。

记者发现,在经过连续7个交易日上涨后,九阳股份股价已创出今年

来新高。兴业证券研报表示,尽管豆浆机行业的萎缩、美的家电业务的恢复分别从长、短期对前期公司收入端形成较大压力。但从长期看,公司具备创新基因,未来看好公司长期的增长空间。

但短期来看,投资者仍需防范风险。分析认为,在通过微博炒作股价持续上涨后,九阳股份股价或在豆浆机正式上市时出现“见光死”。

实习生 彭敏
现代快报记者 刘元媛



王健林:那一个亿就算了吧



马云:哈哈,呵呵……



王旭宁:咱一起做豆浆机呗



雷军:我要分大头!

以上均为设计台词

监管动向

IPO开闸在即 发审委人事变动 颜克兵临阵辞职

IPO开闸在即,证监会发审委委员发生人事变动。12月10日,证监会网站挂出一则公告,称第十五届主板发行审核委员会(下称“发审委”)委员颜克兵因个人原因辞职,证监会决定解除颜克兵担任的第十五届主板发审委委员职务。

根据证监会提供的信息,颜克兵1974年7月出生,硕士研究生,高级合伙人。查阅资料显示,颜克兵是北京市天银律师事务所律师,是中国证监会第十四届、第十五届主板发审委委员,均为专职委员。按理,他的此届任职应该到2014年5月底。

在北京市天银律师事务所2011年负责IPO的公司中,海联讯曾出现问题。2013年3月21日,海联讯公告接到证监会立案调查通知书,公司涉嫌违反证券法律法规。一个月后,海联讯自曝“家丑”,披露2011年虚增利润2278.88万元。

2010年曾引发市场上极大关注的苏州恒久,也是天银律师事务所的项目。苏州恒久于2010年3月9日公开发行,后因为被查出隐瞒“丧失核心专利权”的事实,证监会决定撤销苏州恒久IPO行政许可,还对天银律师事务所出具了警示函。

现代快报记者 李小兵

后续报道

生命人寿否认抛售招行

136亿元“史上最疯狂大宗交易”出货方谜团未解

本周以来,招商银行136亿大宗交易始终是市场关注的焦点。随着周二晚间招行公告的发布,接盘方水落石出,但甩卖方身份依然谜底重重。

继最先被怀疑的中远集团否认抛售招行后,二号“嫌疑人”生命人寿也撇清了与大宗交易的关系。生命人寿一位高层昨日在接受媒体采访时否认了抛售的传闻,该人士表示,“很多人都怀疑是我们抛售的,但我可以确定地表示,不是生命人寿抛售的。作为战略投资,我们将继续持有招行。”

另有媒体获悉,此前生命人寿持有招行股份数量的增减,是短线操作,目的是赚取市场差价。“在公司眼里,招商银行这两年净资产

增长都在10%以上,持股有利于公司的长期收益。”

生命人寿套现的可能性排除后,安邦保险集团内部倒手的猜测也浮出水面。有市场分析人士称,12月9日招行大宗交易数据中,有三笔成交比较引人注意。这三笔相加所得总股数恰为安邦保险集团传统保险产品账户持股6.98亿股。因此有猜测称,安邦财险接手的11.33亿股中,有部分筹码来自控股股东安邦保险集团的6.98亿股。不过,对于剩下的来自何处,仍未可知。此外,还有市场分析人士猜测,分别位列第五和第六大股东的深圳市晏清投资和深圳市楚源投资或为抛盘者。

现代快报记者 刘芳

玛花纤体上海紧急关门 行业“大店”模式待考

12月8日起,上海多家玛花纤体门店紧急关门,留下的问题亟待解决。

记者获悉,数十位消费者已到上海市徐汇区工商局报案,目前相关主管部门已对事件启动调查。但由于玛花纤体并未向有关部门登记备案并交纳“保证金”,因此消费者暂时无法获得赔偿。

美容等部分行业的预付卡乱象频出、消费者退钱无门,此类新闻屡见报端。上海李国机律师事务所律师邬华良此前告诉记者,由于

我国法律法规目前并未在预付费经营的资金规模、信用状况等主体资质上设置门槛,“这一块现在还是空白,因为没有一个明确的规定。”

业内人士向记者表示,玛花纤体之前的母公司之所以将内地业务出售,可能与内地纤体行业竞争激烈、经营不佳有关,根源或是玛花纤体采用的“大店直营”模式。“最好的就是采用加盟的模式,并且将店分为不同的等级。”

据《每日经济新闻》

公司热点

光一科技进军物联网

收购南京云商天下51%股权

在发展电网网内业务的同时,光一科技正计划进入物联网其他领域。公司10日公告,拟以增资的方式收购南京云商天下51%的股权。

南京云商天下成立于2012年7月,专注于移动互联、智慧城市、电子商务等三大领域。目前,北京绿金创想持有南京云商天下51%股权,自然人钱卫民持有南京云商天下49%股权。

截至2013年10月31日,南京云商天下资产总额为95.45万元,2013年1-10月营业收入为84.91万元,净利润为-76.18万元。

光一科技表示,通过收购南京云商天下,公司将得以快速进入物联网领域。现代快报记者 胡义伟

见习记者 李琳